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FiSICA BASICA

Practico 1: Representacion de Magnitudes Fisicas

La distancia de la maraton de Boston es de 26 millas, 385 yardas. ;Cudl es la
distancia de esta carrera en metros? (1 yarda = 3 pies)

El cable de tendido del carrito de ascenso de esqui en Keystone, Colorado, es de
2830 m de longitud. En promedio, la pendiente es de 14.6" sobre la horizontal.
(, Cuadl es la altura maxima relativa a la horizontal ?

3- Un observador se encuentra a 32.0 m de un arbol; sus ojos estan a 1.83 m por
encima del suelo. El suelo es plano, y el arbol estd perpendicular a este. La linea de
observacion con la punta de la copa del arbol, forma un angulo de 20.0° sobre la
horizontal. ;Qué altura tiene el arbol?
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Utilizando el método de las componentes
A 7Y
B=12 N
-

370 \ 370
> X

Encuentre la resultante (o suma) de los vectores de A y B de la figura.

Encuentre la diferencia A — B.

Si A estuviera a un angulo de 27° con el eje de las x, en lugar de 37°, ;cual seria la
resultante (o suma) de A y B?

El vector A apunta en la direccioén +y , y tiene una magnitud de 100.0 unidades,

el vector B apunta con un angulo de 60.0° por encima del eje +x y tiene una
magnitud de 200.0 unidades, y el vector C apunta a lo largo del eje +x y tiene una
magnitud de 150.0 unidades.

a) (Cual vector tiene la componente mas larga de x?

b) (Cual vector tiene la componente mas larga de y?

Su amiga se ha resbalado y se ha caido, para
ayudarla, usted tira con una fuerza F,

Como se muestra en el dibujo. La componente
vertical de esta fuerza es de 130

newtons, mientras que la componente horizontal es
de 150 newtons.

Encontrar:

a) la magnitud de la fuerza F.

b) Elangulo 6.
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7- El vector A en el dibujo tiene una magnitud de 750 unidades. Determine la
magnitud de las componentes X e V' del vector, relativas a:

a) LosejesX> V
b) Losejesx’, V'
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